

“零点”两成员 吸毒被拘留

乐队重组计划恐落空



本报讯 因为吸食冰毒,零点乐队两名成员被北京警方拘留。4月15日,北京市公安局禁毒处会同海淀警方,将涉嫌吸食毒品的十余人带走,其中包括零点乐队的吉他手大毛(李瑛)和鼓手二毛(李小俊)。

19日记者了解到,警方对二人进行了尿检测试,尿检结果呈阳性。此前,大毛和零点乐队另一成员朝洛蒙曾经在2004年因涉毒被警察带走。据媒体当时报道,2004年4月10日

凌晨,二人演出后受朋友相邀到一家夜总会,遇到警方例行检查,检查出现场的红酒中含有摇头丸成分,两人尿检结果为一阴一阳。随后,大毛和朝洛蒙召开新闻发布会声明退出零点乐队。大毛虽然尿检正常,为了不影响乐队声誉,也毅然选择离开乐队。2005年7月,大毛顶着各种流言蜚语回到零点乐队。

据悉,零点乐队原计划于今年重组,并已经筹划了相关充足的细节,乐队主唱周晓欧此前已经表示会回到零点乐队。在零点乐队筹划着重新回到歌坛之际,两位重要成员因吸毒被捕,今年

重组计划可能无法实现了。

近年媒体曾多次爆料明星涉毒案件:2007年5月26日曾以一首《笑脸》而出名的歌手谢东与女友因涉毒在家中被抓。2008年3月谢东再次因涉毒被西城警方行政拘留10天,其“禁毒志愿者”资格也被中止。2008年1月9日北京警方将正在家中吸毒的著名导演张元抓获。2009年5月19日凌晨歌手满文军因吸食毒品,被警方拘留。2009年12月29日晚曾执导《好奇害死猫》等影片的导演张一白,因吸食毒品被警方治安拘留14天。

(法晚)



《让子弹飞》杀青 苗圃称看不懂

本报讯(记者 倪自放)由周润发、姜文、葛优三大影帝共同加盟,姜文执导的电影《让子弹飞》近日杀青,参演该片的女演员苗圃4月19日在接受记者采访时称,自己不能透露《让子弹飞》的剧情,不过“我也没看懂,有点蒙。”而在去年《让子弹飞》的开机发布会上,出品方之一的中影集团董事长韩三平对姜文这部新片的期望就是“让人看懂”,看来,一直在艺术上有独特追求的姜文,这次能拿出什么样的作品来实在让人担心。

苗圃表示,好几次出席活动都被人问到关于《让子弹

飞》的事,每每听心里都会激动地小紧张一下,随即又要按捺住内心的兴奋避开这个话题,“拍《让子弹飞》的过程就是一个喜剧之旅,身边有很多搞笑的事情发生,拍起来也很轻松,但那些笑料我只能忍着,到最后给大家惊喜……”

《让子弹飞》日前公布花絮视频,其中的麻将脸谱、大红脸蛋,大元宝惹来无数猜想,更有网友笑称“《让子弹飞》引发十万个为什么”。记者欲从苗圃处探知花絮中“十万个为什么”的真相,意外得到苗圃回应,“我也没看懂,有点蒙。”



天天 娱论

霍晓蕙

实至名归的 香港“围城”

《十月围城》获了8项大奖,在第29届香港电影金像奖颁奖典礼上风光光。不说它是如何出色的旷世杰作,但至少是一部具有艺术性的商业片佳作。此次获奖,毫无悬念。

回顾香港电影金像奖历年得主,王家卫、许鞍华等人,几乎拍了作品就提名,跟提前预约一样。而以革命历史为背景的《十月围城》是经得起推敲的,包揽第29届香港金像奖诸多大奖,应是实至名归。首先它是一部崇尚牺牲精神的大片,不断地张扬人对信念的忠诚,为我们展现出一幅义士群像图。在《十月围城》中,主创人员在人物形象的塑造上用足了力气,用了一半以上的时间在铺垫每一个形象,以及每一个形象从事革命的合理性。尤其在交叉叙事的能力上,《十月围城》带给我们一个全新的大片拍摄角度。

影片令人感动的有多处,其中一处,阿四和众车夫以及巴特扮演的的小贩最后的晚餐,李玉堂亲自掌厨,那种暴风雨前夕的宁静祥和让人难忘;范冰冰扮演的月茹去求甄子丹扮演的沈重阳一路保护李玉堂的安全,沈重阳出于对前妻和女儿的愧疚最终答应,

那段夜晚追车之后又不敢碰自己女儿一下的戏,无言的伤感足以令人动容。

王学圻的文戏,甄子丹的武戏,实力不言而喻,电影中谢霆锋的表演则让人眼前一亮。他已经完全放下了偶像的包袱,纯情、忠心的下人形象也前所未有。动作戏中,黎明那场打斗则非常具有空灵而悲壮的古典感觉,也是一个泪腺的引爆点。

尽管在《阿凡达》引领的3D风潮冲击下,《十月围城》并不如《投名状》那样抢眼,但毕竟代表了2009年华语电影在商业电影方面的最高水准。值得注意的是,香港文艺片在新世纪之前,

流露的是末世情怀,到了21世纪,有了更多的寻根意识。和之前以古装片为主的单纯娱乐片不同,《十月围城》开始关注香港本身的历史和文化,有了鲜明的立意和主题。这表示在关注市场的同时,商业片也开始懂得讲述主旋律,这是一个不小的进步。

赵薇生的是男婴?

本报讯 2008年赵薇从港姐叶翠翠手上抢走坐拥四亿身家的黄有龙,继而火速在去年八月下嫁对方兼怀孕,牺牲事业换取黄太名分。日前,有网友爆料指赵薇刚于4月11日诞下女婴,但据记者得知,赵薇生的是儿子,并在新加坡的名人医院剖腹产子。事后赵薇经纪人陈蓉回复传媒时亦默认赵薇生男孩:“赵薇及其家人谢谢大家祝福。”

赵薇产子喜气洋洋,其过气情敌叶翠翠亦不甘示弱,近日把当年黄有龙购买的第二间赛西湖豪宅套现,搬到西贡市值近三千万的独立屋,与黄有龙划清界限。

(北青)



乡情,是每个人难以割舍的情愫,随着年龄的增长,思乡之情更会像年轮一样逐年增加。此次画展就是以“情系齐鲁”为主题,为数位祖籍山东的东北名家与山东籍名家量身打造的学术交流展,所展作品既有东北人的当代精神与地域特色,又不乏齐鲁文化的儒雅风韵。届时,将为齐鲁大地呈现一份艺术盛宴。

情系齐鲁·中国画名家故乡展

主办:齐鲁晚报·生活日报 承办:齐鲁晚报书画院 地点:山东省美术馆 时间:2010年5月8日-11日

参展名家系列介绍:

李宝林:

1936年生于吉林省四平市,祖籍山东平度。中国国家画院一级美术师、院务委员,中国美术家协会中国画艺委会副主任,中国美术家协会河山画会会长,李可染艺术基金会副理事长,中国城市艺术专业委员会主席。先后出席第四届全国文学艺术家代表大会,第三、四届全国美术家代表大会,作品入选第六—第十届全国美展,担任第八届全国美展北京展区评委,第九、第十届全国美展评委。曾任国务院文化部高级职称评审委员,享受国务院授予的有特殊贡献的政府津贴。入选百年中国画展,“北京当代国画优秀作品展”。作品被中外收藏家广泛收藏。出版有《李宝林画集》、《李宝林人物画集1958—1988》、《北京当代国画优秀作品集—李宝林》、《中国近现代名家画集—李宝林》、《大山回响—李宝林画集》等,入编《中国现代美术全集》国画人物、山水卷。



咨询电话:0531-81758696 81758612 书画院地址:济南市经十路17513号 美术馆地址:济南市青年东路10号

